

# ЧТО ВЫ УВИДИТЕ

## В НОВОМ СЕЗОНЕ



5  
НА СМЕНУ  
г. Свердловск — 6 СЕНТЯБРЬ 1957.

Завтра в театре юных зрителей открывается новый сезон. Молодежь увидит несколько новых спектаклей. Так, в течение лета театр подготовил «Сказку о сказках» Я. Зака и И. Кузнецова. Ребята увидят также польскую сказку «О Гороховом Стручке—огородном старице», чешскую — «Гонза и скрипка» и китайскую — «Желтый аист». Кроме того, до конца года театр покажет школьникам еще два детских спектакля. Это — «Стальное колечко» К. Паустовского и пьесы одного из любимых детских писателей Сергея Михалкова — «Сомбреро». Пьесы Михалкова — живая, очень веселая комедия о пионере Шуре Тычинкине, который сумел надуть своих приятелей и доказать им, что в любом деле взьмет верх тот, кто вовремя проявит смекалку.

К 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит в пода-

рок молодежки города новую пьесу Михаила Шатрова «Именем революции», в центре которой стоит образ Владимира Ильича. Театр с огромной ответственностью относится к этой работе. Актерскому коллективу под руководством режиссера А. Вилинского предстоит воссоздать героическую атмосферу незабываемых дней 1918 года, показать ожесточенную борьбу революции, ее «карающего меча» — органов ВЧК с меньшевистско-эсеровскими предателями. Почетная задача создания образа Ленина поручена артисту ТЮЗа И. М. Белозерову.

В текущем сезоне театр покажет также ряд молодежных спектаклей. Это прежде всего пьесы молодого советского драматурга А. Володина «Фабричная девчонка» и известного драматурга В. Розова — «В поисках радости».

В репертуаре этого года будет представлена русская и зарубежная классика.